



共赴亚运

主办:南通市体育局 南通报业传媒集团



亚运时评 愿以杭州的荣光 积淀一往无前力量

201金111银71铜,随着中国花游队8日夺得杭州亚运会集体项目冠军,中国体育代表团的亚运成绩单定格于此。

一面面五星红旗冉冉升起,《义勇军进行曲》在赛场内久久回荡。中国体育健儿争金夺银的英姿,挑战自我的身影,在观众声声呐喊中的奋力一搏,与全亚洲运动员团结互助的友爱温馨,一幕幕动人场景,构成一幅绚烂的“杭州画卷”。如同钱江之畔绽放的“大莲花”,已永远汇入亚运历史的悠悠长河。

走下领奖台,一切从头来。“胜不骄、败不馁”,向来是中国体育不断铸就辉煌的密码。在不吝将鲜花献给每一名健儿的同时,也需冷静看到,亚运只是一次“中考”,成绩固然可喜,但正视差距、看到不足、弥补短板,也是此刻应有的态度。

需要看到,杭州亚运会推迟一年举办,一批亚洲名将因备战奥运周期未能前来参赛。需要看到,少数优势项目成绩没有达到预期,部分项目虽跨过新老交替的阵痛,但成绩与世界一流水平相比仍有不小差距。需要看到,一些代表团迅速崛起,新秀强敌不断涌现,亚洲体坛呈现诸多新局。此外,对气候、场地更加适应,有观众的热情支持,这些“主场优势”并非我们参加国际大赛的常态。

令人欣喜的是,中国体育人并未沾沾自喜。谈及成绩,各项目负责人均不约而同提到要总结经验、补齐短板,将目光瞄准巴黎。

巴黎奥运会并不遥远,新的征程,号角已然吹响。愿中国体育代表团以杭州的荣光,积淀一往无前的力量,在明年的奥运“大考”中再接再厉,交出一份更美的答卷。

新华社记者陈晨

没有得到,但有学到 ——记杭州亚运会的那些遗憾时刻

争金夺银、国旗升起,欢呼声和闪光灯如浪潮般环绕……杭州亚运会上,每天都有高光时刻不断上演。但有如愿以偿,就有黯然离场,那些属于竞技体育的遗憾时刻,更有一种令人感悟人生的感染力。每一次相遇,每一份遗憾,都自有意义:没有得到,但会学到。



中国选手葛曼棋在比赛中。



中国选手林雨薇在比赛中。新华社发

——夺金但遗憾落泪的中国田径选手
葛曼棋和林雨薇:最想分享荣耀的恩师不在了。

杭州亚运会上,女子100米栏冠军林雨薇和女子100米及4×100米接力“双冠王”葛曼棋的夺金时刻,都伴随着几度无法抑制的哽咽,只因她们深深遗憾,自己的恩师刘朝旭教练在去年11月溘然长逝,没能亲眼见证他倾注心血培养的学生们的夺冠荣耀。

林雨薇和葛曼棋的成功与刘朝旭多年来的悉心指导交织在一起,他的离世曾让两位运动员都深受打击。“这一年有过无数次想要放弃的念头,但想到和教练的约定,还是坚持了下来。”林雨薇泪如雨下,“师父,您看到了吗?您的徒儿都这么厉害!”无比想念师父的葛曼棋也流泪了:“我相信他看得到。”

——痛失围棋两金的中国名将柯洁:
“没有任何一个时刻比现在更遗憾。”

杭州亚运会上,柯洁在男单决赛爆冷败给中国台北队选手许皓𬭎之后,在对阵韩国队的男团决赛中再次体味失败的苦涩。

“没有任何一个时刻比现在更遗憾。其实本身对冠军是志在必得的,在几乎获得胜利的情况下输出去,真的是非常遗憾。”柯洁说。落泪也好,致歉也好,但人生如棋,落子无悔,相信亚运会上的柯洁比谁都懂得这一点,也相信一直都在顶峰征战的他更明白人生的棋局总有起落,迈过这

个坎坷,也许就是打破自己的极限。

——因“提前庆祝”丢掉速度轮滑金牌的韩国队:当你开始庆祝,别人还在继续奋斗。

这是杭州亚运会赛场上最戏剧性的一幕:男子速度轮滑3000米接力赛的终点线前,以为自己已经获胜的韩国队员因为提前庆祝振臂欢呼,被中国台北队选手以0.01秒极限反超,丢掉了金牌。

赛后韩国队员泪洒当场,最后冲线的郑喆元更是懊恼万分,在社交媒体上道歉:“我做出了一名运动员不应该做出的轻率行为。”看起来是一个庆祝动作让他略微放缓了速度,被还在极力冲刺的中国台北选手黄玉霖反超,但赛后黄玉霖的话如同洪钟大吕,发人深省:“我看到他在庆祝,但我想说,你们在庆祝的时候,我还在奋斗。”

——错失好机遇的中国皮划艇女将李露:没有非谁莫属的胜利。

在本届亚运会女子单人皮艇决赛前,曾获得世界杯分站赛冠军、亚锦赛冠军的李露没有了最大的争金对手——日本选手伊藤久留美因翻艇后人艇分离未能完赛。在所有人看来,这枚金牌非预赛和半决赛一路领先的李露莫属。然而两次关键失误,让她最终以0.71分的微弱劣势错失金牌。

命运在送上最好的机遇时,也开始转动需要自己把控的齿轮。李露赛后落下了遗憾的眼泪,没有什么比错失本该拥有的东西更令人心痛,但相信一场印象深刻的落败,也会让她在今后前进的激流中受益良多。

新华社记者朱青 姚友明 王春燕

“前半段我感觉我在飞,可能后半段还是有一些失误,不过这个成绩足够(夺冠)了。”

——7日,全鑫在皮划艇激流回旋男子单人皮艇项目中,敢于直面对手所带来的压力,最终以89秒24的成绩成功卫冕。赛后他说,要在明年的巴黎奥运会上让全世界都看到,中国的激流人并不差。

“花游不仅仅是女性运动,男选手同样可以展示速度、力量和美感,我很开心现在有越来越多的男生加入花游,推动项目发展。”

——杭州亚运会花游集体技巧比赛结束后,中国花样游泳队男队员石浩玙希望有更多的男孩也能坚持自己的内心去喜欢花游,不断努力、突破自我。

“把MVP(最具价值运动员)留在了中国,算是完成了赛前的梦想和诺言。”

——7日,张雨霏、覃海洋成为杭州亚运会最具价值运动员。听到自己心愿得偿,正在海外比赛的“蝶后”张雨霏感慨说,她终于兑现了承诺,让梦想照进了现实。

“最想感谢的人是丁宁。”

——在7日结束的杭州亚运会象棋女子个人决赛中,中国选手左文静站上最高领奖台。万万没想到,一名象棋选手最想感谢的人居然是乒乓球奥运冠军丁宁。原来,左文静之前因为有一场团体赛没有比好,变得心事重重。一天,她在亚运村里看到丁宁,就向自己长久以来的偶像敞开了心扉。丁宁向左文静分享了自己的经验,让左文静打开了心结。



象棋冠军左文静(中)在领奖仪式上。据新华社

最新演出信息

雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
韩庚、郑恺、于文文主演《前任4:英年早婚》
唐国强、王砚辉、刘劲主演《志愿军:雄兵出击》

张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》
魏翔、王智主演《好像也没那么热血沸腾》

10月12日19:30——音乐剧《画中的达林·格雷》
10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会
10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

更俗 剧院



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民10元擒获双色球头奖661万

9月3日晚,福彩双色球游戏进行第2023102期开奖。当期双色球红球号码为01、09、10、13、21、28,蓝球号码为10。

当期头奖开出10注,单注奖金661多万元,其中一注花落南通如皋市。购彩者凭借一张复制的5注10元双色球单式彩票,其中第5注与当期中奖号码完全一致,擒获一等奖661多万元。

幸运站点位于南通如皋市益寿路开发新村B03幢108室,编号32060436福彩投注站,出票日期为9月2日18时55分06秒。机主王

女士表示,自己的彩站开了20年,还是第一次中得这么大的奖,得知消息的第一时间特别激动,也替幸运彩民感到高兴,捧得大奖。

9月4日,南通福彩给中奖站点送去了中奖铜牌及站点奖励4000元。市福彩中心顾主任表示,今年以来,南通市累计中出双色球一等奖7注,共诞生了6名幸运儿,希望广大购彩者理性购彩,量力而行,在奉献爱心的同时也给自己的生活增添一份欢乐与希望。

本次计奖后,双色球奖池金额为20.75亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

福彩双色球 2元可中1000万